

Отделение полиции по Немецкому национальному району МО МВД России «Славгородский» доводит до сведения жителей района информацию об уголовной и административной ответственности за самовольную порубку деревьев, а именно (ст. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации – Незаконная порубка деревьев и кустарников - наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода за период до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет со штрафом от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода за период от одного года до восемнадцати месяцев или без такового, либо лишением свободы на срок до двух лет со штрафом от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода за период от одного года до восемнадцати месяцев или без такового. Статья 8.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – Незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников лиан – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц- от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц- от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей).

Также хвойный молодняк, расположенный на территории сельских администраций района для предотвращения их незаконной вырубки, будет обработан химическим раствором который при нахождении ели в теплом помещении в результате испарения безвреден для здоровья человека, но выделяет резкий неприятный запах. Таким образом использовать ель для украшения новогодних праздников будет невозможно, и сотрудникам полиции не составит особого труда установить нарушителя, незаконно срубившего ель, благодаря сильному устойчивому запаху в помещении, где находилась незаконно срубленная ель.